

Campania de donare de sânge a angajaților Antibiotice sprijină spitalele ieșene

Dintre cei 65 de angajați donatori, 30 au contribuit la completarea rezervelor de sânge, grupa A II pozitiv, în condițiile deficitului major cu care se confruntă spitalele ieșene în această perioadă.

Astăzi, 4 aprilie, 65 de angajați Antibiotice au donat aprox. 30 de litri de sânge, salvator de vieți, în cadrul celei de-a 23-a ediții a campaniei “Donează sânge! Pune suflet pentru viață!”. Campania a fost organizată în preajma Zilei Mondiale a Sănătății de Fundația “Antibiotice - Știință și Suflet” în parteneriat cu Centrul Regional de Transfuzie Sanguină Iași (CRTS).

„În momentul de față înregistrăm un deficit major pentru grupa A II pozitiv deși este o grupă comună și cu o frecvență mare în rândul populației. Îmbucurător este faptul că prin acțiunea de donare pe care am desfășurat-o astăzi, la Antibiotice, am reușit să acoperim în mod semnificativ acest deficit. Compania Antibiotice reprezintă un partener strategic, tradițional, în cadrul campaniilor mobile derulate de CRTS Iași. Astfel de campanii ne ajută la creșterea numărului de donatori cât și la obținerea mai multor componente sanguine, ceea ce înseamnă mai mulți pacienți ajutați în spitale. Îndemnăm ieșenii să se prezinte la donare măcar o dată pe an. Să ne gândim că sunt pacienți care au nevoie de ajutorul nostru și fără el nu pot trece cu bine peste o operație sau intervenție medicală majoră”, a precizat dr. Alina Pleșu, director Centrul de Transfuzii Sanguine Iași.

Printre cei 30 de donatori cu grupa cea mai căutată de medicii de la CRTS, respectiv A II pozitiv, s-a numărat și Alexandru Zota, angajat în cadrul departamentului Export, care a declarat: *„Mă bucur că am reușit să donez astăzi pentru a patra oară în cadrul campaniei de donare de sânge organizate la noi, la Antibiotice. Știu că există deficit de sânge pe grupa A II pozitiv și sunt mulțumit că mă număr printre cei care pot să ajute în acest mod, fiind posesorul grupei solicitate”.*

Acțiunea de recoltare a avut loc în cadrul Centrului de Studii Clinice a+ al Antibiotice, fiind realizată de către specialiștii unității mobile a CRTS Iași, cu sprijinul personalului medical al companiei.

„Este prima campanie de donare de sânge din acest an și a 23-a din ultimii șapte ani. Această tradiție de a dona sânge arată dorința noastră de a face o faptă bună și un gest uman pentru semenii. Îndemnăm astfel comunitatea să multiplice gestul angajaților Antibiotice și să dăruiască viață semenilor aflați în suferință”, a declarat Ioana Tode, președinte Fundația „Antibiotice - Știință și Suflet”.

Colecta de sânge organizată de două ori pe an la Antibiotice ajută la salvarea vieții pacienților din spitalele ieșene cât și din unitățile medicale din orașele Moldovei.